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Stationnarité

Stationnarité au sens strict

Un signal est S.S.S. si:
Moments d’ordre 1 constants : V¢, E[X;] = 1 x
Moments d’ordre 2 constants : Vt, E[X?] = u2 x
Variance constante : V¢, E[| X{|?] = 0%

Autocovariance ne dépend que de Uécart : cxx (t1,t1 + 7) = cSx (7)

En gros toutes les statistiques de tous les ordres sont constantes

Stationnarité au sens large

Un signal est S.S.L. si:
Moments d’ordre 1 constants : V¢, E[X;] = 1 x
Moments d’ordre 2 constants et finis : V¢, E[X?] = pa,x < o0

Autocovariance ne dépend que de Vécart : cxx (1,81 +7) = cix (T)

Un signal peut étre stationnaire a ’ordre 2 sans étre stationnaire a l'ordre 1.
IID = S.8.S. = S.S.L.

Densité spectrale de puissance

La DSP est la transformée de Fourier de ’autocorrélation :
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Statistiques temporelles

Attentions ces valeurs peuvent différentes d’un instant a autre
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Ergodicité

Ergodicité a ’ordre n

Un signal est ergodique a 'ordre n si les grandeurs temporelles des ordres 1 a n sont égales aux grandeurs statistiques

Ergodicité au sens strict

Un signal est ergodique au sens strict si il est ergodique a tous les ordres

Ergodicité forte

Un signal est fortement ergodique si la moyenne temporelle existe et possede la méme valeur z

Si le signal est aussi stationnaire & 'ordre 1 : E[X}] = px



